
بسم االله الرحمن الرحيم
المحاسبة الادارية - اسئلة عديده للمذاكرة

[أسئلة اختبار - المحاسبة الادارية - د محمد حسين حجاج]

1) يرجع الخلاف على تحديد اطار المحاسبة الإدارية الى :
- المحاسبة الإدارية تمثل حقلا جديد

- مبدأ الاستفادة الذي يحكم المحاسبة الإدارية مبدأ مرن
- العلاقة الوثيقة بين المحاسبة الإدارية وفروع المحاسبة الأخرى

جميع ما سبق- 

2) المحاسبة المالية والمحاسبة الإدارية متماثلان في ان كليهما
- ذو نظرة مستقبلية

- يعتمد على المبادئ المحاسبية المقبولة والمتعارف عليها
- يسجل تاريخ المنشاة حاليا

لاشيء مما سبق- 

3) دور المحاسبة الإدارية داخل المنشاة يهدف الى
- الاحتفاظ بالسجلات المحاسبية التي تبين جميع عمليات تلك المنشأة

- ابتكار العديد من الوسائل مثل الموازنات والتكاليف المعيارية ووسائل الرقابة الداخلية
توفير المعلومات اللازمة للتخطيط والرقابة واتخاذ القرارات- 

- لاشيء مما سبق

4) بصفة عامة المعلومات التي توفرها المحاسبة الإدارية
- تحدها القوانين الحكومية

تعد اذا كانت المنفعة منها تزيد عن التكلفة- 
- تحددها القواعد المحاسبية المتعارف عليها
- تعتبر هدف في حد ذاته يجب الوصول اليه

5) تشمل أنشطة المدير المالي على :
- المحاسبة المالية ، محاسبة التكاليف والضرائب

- إجراءات الرقابة على التكاليف تخفيضها
- الموازنات ، التنبؤ ، المراجعة الداخلية

جميع ما سبق- 

6) تستخدم المعلومات التي تتضمنها التقارير المحاسبية في الإجابة على
- مامدى التقدم

- ماهي المشكلة
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- ماهو الحل
جميع ما سبق- 

7) مراحل عملية اتخاذ القرار هي :
- ادراك المشكلة ، دراسة المشكلة، تحديد البدائل، اتخاذ القرار
- تقييم المشكلة ، تحديد البدائل ، تقييم البدائل ، اتخاذ القرار

تحديد المشكلة ، تحديد البدائل ، تقييم البدائل ، اتخاذ القرار- 
- التعرف على المشكلة ، تحديد البدائل ، اختيار البدائل ، اتخاذ القرار

8) تفترض النماذج الطبيعية للقرارات ان السلوك الرشيد لمتخذ القرار يقوم على أساس :
- مجموعة من البدائل مع تحديد الناتج لكل بديل

- مجموعة من العلاقات تؤدي لتفضيل الاستراتيجيات او ترتيب البدائل ترتيبا تفاضليا
- تعظيم شيء مثل النقود او البضائع او شكر اخر من اشكال المنفعة

لاشيء مما سبق- 

9) التكاليف التي تختلف باختلاف بدائل القرار هي :
تكاليف ملائمة- 

- تكاليف مرنة بنسبة 100 %
- تكاليف غير مناسبة لاتخاذ القرار

- لاشيء مما سبق

10) يعتمد متخذ القرار على المحاسب في مهمة توفير المعلومات الملائمة للموقف المعين لان:
- المحاسب يعتبر شخصا متخصصا في المعلومات

- المدير يتولى رسم الأهداف وتحديد البدائل
- قيام المحاسب بهذه المهمة يمكن المدير من التركيز على الاعمال الأخرى

كل من أ و ج صحيح- 

11) عند المفاضلة بين بديل البيع عند نقطة الانفصال وبديل التشغيل بعد نقطة الانفصال فان التكاليف
المشتركة

- تعد تكاليف تفاضلية
تكاليف غير تفاضلية- 

- تكاليف مؤثرة في القرار المتخذ
- لاشيء مما سبق

12) تسمى التكاليف المرتبطة بالقرار والمؤثرة فيه
- التكاليف المتغيرة

التكاليف الملائمة- 
- التكاليف الثابتة
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- التكاليف التفاضلية

13) القرارات الاستراتيجية هي قرارات :
- متكررة

- لها تأثير محدود على مستقبل المشروع
- يمكن تصحيحها والغائها

لاشيء مما سبق- 

14) الأسلوب الكمي في اتخاذا القرارات يهدف الى
- ترجمة جوانب المشكلة الى قياسات كمية يسهل التعامل معها

- وضع هدف القرار في شكل نموذج رياضي
- تحديد احتمالات البدائل المطروحة للحل في شكل نسبق مئوية

جميع ما سبق- 

15) يختلف منهج اعداد الموازنات في المنشأت الخاصة عن المنشات الحكومية من حيث :
نقطة البداية في التقدير- 

- درجة الارتباط والتكامل بين الموازنات الفرعية
- الشمول

- لاشيء مما سبق

16) الخطوة الأولى في اعداد الموازنة الشاملة هي اعداد موازنة :
- النقدية

المبيعات- 
- العمل المباشر

- الإنتاج

17) تتضمن الموازنة التشغيلة الموازنات التالية ما عدا موازنة :
- موازنة زيادة الطاقة الإنتاجية

- الإنتاج
قائمة الدخل التقديرية- 

- المبيعات

18) من مزايا اعداد الموازنات كونها أداة :
- للتخطيط

- للرقابة
- اتصال

جميع ما سبق- 
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19) ان مصطلح بيع الموازنة Budget the Selling يعني :
- اعداد موازنة المبيعات بالكميات

اقناع الافراد المشاركين بأهمية الموازنة- 
- اعداد موازنة المبيعات بالقيمة

- الإهمال في اعداد تقديرات الموازنة

20) يتم اعداد موازنة المواد المباشرة بناء على بيانات :
- الموازنة الشاملة

- موازنة العمل المباشر
موازنة الإنتاج- 

- موازنة مخزون اخر الفترة

21) تستخدم الموازنة الساكنة في الرقابة على
التكاليف الاختيارية- 

- التكاليف الثابتة الملزمة
- التكاليف الهندسية

- لاشيء مما ذكر

22) من بين المبادئ العلمية للموازنات والتي لها ارتباط اكثر بالرقابة المبدأ التالي :
- التوزيع النسبي

- اعداد الموازنات عن فترة قادمة
- الشمول

الثبات والمرونة- 

23) يعرف مركز المسئولية الذي يتم محاسبة المسئول عنه عن التكاليف والايرادات التي تحدث فيه بمركز
:

الربحية- 
- التكلفة

- الاستثمار
- جميع ما سبق

24) يتمثل الاختلاف بين الموازنة الثابتة والموازنة المرنة في :
- اختيار أساس النشاط

مستوى او مستويات النشاط- 
- توقيت العمليات

- عناصر التكاليف لكل منهما
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25) حال تركيز الإدارة جهدها في مراقبة النتائج غير الطبيعية التي تخرج عن النطاق المألوف فان ذلك
يتفق ومبدأ:

الإدارة بالاستثناء- 
- الموازنة كمعيار لتقرير الأداء

- الرقابة بالموازنة
- جميع ما سبق

26) نظام الرقابة السليم يتضمن الأسلوب التالي :
- الموازنات

- التكاليف المعيارية
- محاسبة المسئولية

جميع ما سبق- 

27) تتكون الموازنة الشاملة من الموازنات التالية :
التشغيلية ، المالية- 

- التشغيلية ، الرأسمالية
- التشغيلية ، المستمرة

- جميع ما سبق

28) أسلوب اعداد الموازنة الذي يتطلب اعداد برنامج الموازنة كما لو كان يعد لأول مرة يعرف بالموازنة :
- المستمرة

الصفرية- 
- المرنة

- جميع ما سبق

29) المعلومات التي تستخدم لتحديد مدى نجاح احد المديرين في تحقيق الأهداف المطلوبة تظهر في :
- الموازنات التشغيلية

- القوائم المالية
تقارير الأداء- 

- لاشيء مما ذكر

30) المعيار الذي يقترب لحد كبير مما يتوقع حدوثه فعلا هو :
- المعيار المثالي

- المعيار الطبيعي
- المعيار النظري

المعيار الذي يمكن تحقيقه- 

31) الباعث والمحرك الرئيسي لنشأة أسلوب المعايير هو :
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قياس وتقييم الأداء- 
- استخراج ودراسة الانحرافات

- معرفة نوع الانحرافات
- لاشيء مما سبق

32) أي مما يلي يعتبر من خصائص التكاليف المعيارية :
تحديد المسئولية وحفز العاملين- 

- مراقبة التكاليف وبالتالي تخصيص التكاليف
- وجوب تقصي كافة الانحرافات عن المعايير

- وجوب تقصي الانحرافات غير المرغوبة فقط .

33) جوهر محاسبة المسئولية
- توجيه اللوم للمسئولين عن الأخطاء

- تشجيع الأداء المتميز
تحقيق الرقابة وتقييم الأداء- 

- تتبع التكاليف لعناصر الإنتاج

34) يأخذ تقرير محاسبة المسئولية لمراكز التكلفة شكل :
تقرير المسائلة المحاسبية عن الأداء- 

- قائمة التكاليف الفعلية
- موازنة

- قائمة الدخل بشكل عام

35) محاسبة المسئولية :
- ومبدأ الإدارة بالاستثناء لايمكن الجمع بينهما في ظل نظام واحد

تقضي بأن تعد التقارير المحاسبية وفقا لخطة التنظيم الإداري للمنشاة- 
- تركز على ان الموازنة والأشخاص المسئولين في المنشاة مختلفان

- لاشيء مما سبق

36) مركز الاستثمار هو دائرة النشاط التي يتم محاسبة المسئول عنها عن :
العائد على ما تم استثماره بها من موارد- 

- التكاليف
- الإيرادات والأصول

- لاشيء مما سبق

37) هذا الكويز عبارة عن اسئلة الكتاب النظرية والتي كانت لاعب اساسي في جميع اختبارات الدكتور
ولهذا جمعتها وقمت بحلها من واقع كتاب الحلول الخاص بالمقرر ايضا ، وفي حال ان الدكتور طرح منها

اسئلة فسيكون لديك علم مسبق بها
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تم الاطلاع- 
- لم يتم الاطلاع

38) هنا تنتهي رحلتنا ومسيرتنا الجامعية وادعو االله ان يوفقكم فيما تبقى لكم من مقررات ، وللاخوه
الخريجين ادعو االله ان تكون هذه الشهادة هي مفتاح النجاح لهم وان يوفقكم في جميع امور حياتكم

المستقبلية ، وتذكر ان ما وصلت اليه الان لم يكن ليتحقق دون توفيق االله ووجود الهمه والعزم لديك ، لكم
مني خالص الود والتقدير

- تحياتي لكم
في حفظ االله- 

39) هل تتوقع ان تحصل على علامه كاملة في هذا الكويز ؟
نعم- 

- لا
- بالتأكيد

- من المحتمل
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